10 xnace
Bapuanr 1
3anauya 1. (16 6a110B)

Teno, OpOIIEHHOE ¢ MOBEPXHOCTH 3€MJIM BEPTUKAIBHO BBEPX, B MEPBYIO CEKYHIY
noJiéTa MPOLUIO MOJIOBUHY MaKCUMalbHOM BBICOTHI moabéMa. Kakoil myTh OHO

IIPpOIIJIO B ITOCJICAHIOO CCKYHAY Ha,ZIeHI/IH?

3agaua 2. (20 6a110B)

OnHOPOJHBIM TPYT COTHYT MOMOJIAM TOJ MPSMBIM YIJOM U
MOJIBEIIEH 3a OJWH W3 KOHIOB. Kakoi yroa o ¢ BEPTHKAJIBIO
COCTAaBJISICT MOJIBEIICHHBIM KOHEI] B COCTOSIHUM PaBHOBECHUSA? o«

3agaua 3. (20 6as10B)

Hax MomeM wuineanbHOro Tasa  COBEPLIACTCS P
3aMKHYTBIA 1UKI (cMm.puc.). Temmneparypel B
Toukax |1 ¥ 3 M3BECTHBI U PaBHBI COOTBETCTBEHHO
T, u Ts, Touku 2 ¥ 4 nexaT Ha OJHON M30TEpPME.

KakoBa pabota ra3za 3a nukJi?

3anaua 4. (24 6asa)



N 0oMHaKOBBIX IIAPOBBIX Kalellb pTYTH paauyca R 3apskeHbl 10 OIMHAKOBOIO
noTeHnuana ¢. Bce kammm cimBatroTcs B onHY Oounblnyro. HallTu u3MeHeHue

3HCKTpI/I‘{CCKOﬁ OHCPTUU CUCTCMEI.

3agaua 5. (20 6a110B)

DNEeKTPOH HBIXKETCS MO OKPY>KHOCTH pamuycom R = 10 cM B 0OAHOpPOJIHOM
MarHUTHOM mosnie ¢ wuHAyknwern B = 1 T IlapannensHo MarHuTHOMY
BO30YXKJaeTCsl OJJHOPOJIHOE AJIEKTpUUYECKoe nojie HanpsbkeHHocThio E = 100 B/M.

‘—Iepes CKOJIBKO O60pOTOB KHNHCTHYCCKAaA SOHCPIUA SJICKTPOHOB BO3PACTCT BI[BOG?



